

»“健康教母”马悦凌遭质疑连续报道④

马悦凌糕网店发货点玩“躲猫猫”

工商部门调查扑空;仍没有管理部门给消费者一个明确回复

明明公司已经变更,却仍然打着原来的旗号堂而皇之地销售;明明登记显示公司就在辖区内,却连质监、工商两个部门都不知道“厂在何处”;明明问题产品在网店销售红红火火,却就是未见有效查处……连日来,现代快报对“健康教母”马悦凌及其吆喝的“马悦凌糕”进行连续追踪报道,引发强烈关注。

截至昨天,马悦凌糕真实的生产地依然成谜,其位于南京市中山东路的淘宝旗舰店实际发货地,已大门紧闭空无一人。遗憾的是,却始终没有一个管理部门能给广大消费者一个明确的回复,哪怕是主动介入的有效调查。至于“健康教母”涉嫌非法行医的调查,更是止步不前。

□快报记者 鹿伟 沈晓伟



6月30日,马悦凌贸易公司还有人图为7月1日快报道截图

质监部门: 马悦凌糕标识有问题

快报昨日报道,淮安马悦凌食品有限公司已经更名为“江苏普缘食品有限公司”,但马悦凌糕包装上标有的食品生产许可证编号:QS320824010896标识,依旧是“淮安马悦凌食品有限公司”的。江苏省质监局食品处的有关人士表示,经过查询,这一QS认证的有效期至2012年。

记者随后在国家质检总局网站上也查到,QS320824010896的发证日期是2009年9月1日,有效期至2012年7月8日,发证单位正是省质监局。据悉,按照相关规定,企业名称变更了,但只要QS标识在有效期内,更名后的企业就可以使用。

不过,既然更名为“江苏普缘食品有限公司”,为何网上销售的马悦凌糕的外包装上依旧写着“淮安马悦凌食品有限公司”?食品处有关人士分析,可能用的是老包装,但不管怎样,可以说明一点,马悦凌糕的标签是有问题的。对于标签有问题的产品将如何处理?据悉,市场上销售的马悦凌糕,由工商部门进行查处,市民可以举报;生产企业里的产品,则由质监部门负责查处。然而,淮安质监部门表示,这家企业已人去楼空。

此外,值得一提的是,如果像外界传说的马悦凌与江苏普缘食品有限公司已经没有合作关系,则马悦凌糕能否使用这一QS编号也是个问号。

工商部门调查扑空 网店发货点“躲猫猫”

快报昨天的报道见报后,工商管理部前往马悦凌的公司所在地地图进行调查。

马悦凌在南京注册的两家公司,马悦凌贸易有限公司、马悦凌健康咨询有限公司,在工商方面的注册地址均为玄武大道某处。昨天,玄武区工商分局相关人员赶到这个地址,发现其是位于徐庄软件园的一处办公楼,但马悦凌的公司早已不在此处。据软件园管委会介绍,这一处地址多年前被一家药业公司购置下来,后来租给了马悦凌作为办公场所。但之后不久,马悦凌的公司早已搬走,现在这里是一家电子集成公司所在地。

显然,这个注册地址早已弃之不用。不过,如果仔细观察“马悦凌糕”食品外包装上的地址,就会发现,其公司另一个地址为中山东路300号的长发大厦19楼。几天前,记者前往探访,也的确发现那里就是“马悦凌糕”淘宝旗舰店的实际发货点,还有不少工作人员在忙碌。然而让人意外的是,

昨天白下区工商分局赶到这个地址,也扑了个空:短短几天时间,这里已“人去楼空”。

记者随即也来到此处再次探访,发现玻璃大门紧闭,隔着大门,里面空无一人。不过,里面依然摆放着不少半成品纸箱、货筐以及小推车。这家公司是什么时候搬的,搬去了哪儿?对此,物业工作人员表示不清楚情况,不过同时表示,这一处办公用房是早就卖出的私人房产,马悦凌是直接从这个业主手上租的。对于业主信息,物业三缄其口,表示涉及个人隐私不便透露,“但可以确定业主肯定不是马悦凌本人。”

网店人员传出信息: “7月2号停止发货一天”

虽然公司的第二个地址,也就是其网店原先的实际发货处,已“人去楼空”,但在淘宝网上,记者打开发现,“马悦凌糕”的淘宝旗舰店依然在正常经营中,其店内商品也都处于正常销售状态。到昨天傍晚,昨天的实际成交量,也超过了30袋。记者以消费者身份与网店销售人员联系,对方也热情回应,表示货源充足。但记者注意到,与之前不同的是,销售人员的聊天软件状态,从之前的“在线”变成了“隐身”,签名也改成了“7月2号停止发货一天。”据此有人推测,很可能在7月2日

这天,马悦凌的公司从长发大厦19楼悄悄搬走,另觅他处继续经营。但新地址究竟在哪儿?记者多方打探,均不得而知。

工商部门: 如果涉嫌“问题产品” 相关网店应暂停销售

昨天快报就报道过,“马悦凌糕”外包装上存在多处问题:首先是标注的生产商“淮安马悦凌食品有限公司”及地址与实际不符;其次,外包装上写着销售方为“南京马悦凌贸易有限公司”,并标明其地址所在地是长发大厦19楼,这与其在工商登记注册时填写的玄武大道地址也不相符。就这些问题,“马悦凌糕”已涉嫌问题产品。

工商管理部相关人士表示,如果涉嫌是问题食品,那相关网店应该暂停销售。对于马悦凌糕网络销售的实体店玩“躲猫猫”,相关人士认为基于其网店实体不透明的情况,的确存在监管上的难点。这名人士建议,如果找不到实际地址,目前要调查,只能由市里相关主管机构牵头,联合南京通信管理局,根据其网店IP地址,查找到具体所在地址,并责令网店下架相关产品并进行整改。

另外,关于马悦凌涉嫌非法行医的问题,目前卫生部门仍未进一步调查结果。

26岁龅牙妹挑战“职场杜拉拉”

目前正值大学生毕业求职的旺季,第一印象尤为重要,除了得体的衣着和谈吐,微笑就成了给老板留下好印象的一大法宝,一些单位更把女性的容貌和形象作为录用的标准,一口漂亮的牙齿更能增加求职、升迁加薪的成功率。对于歪牙、龅牙、色素牙等牙齿难看的职场丽人来说,在展示笑容的时候难免会遮遮掩掩,不自信,由此看来,美牙便是都市白领们游刃于职场的一大利器。

牙齿难看屡遭噩运 犯难

小倩今年26岁,现实版的“犀利姐”。从“菜鸟”到职场的“白骨精”,可谓身经百战,混得也是风生水起,独立自主充满了魅力,仿佛是上帝的宠儿,不但外表出众,而且非常聪明,每次出场必让人惊艳,作为外企领导女秘书的她尖锐、犀利,做事情雷厉风行令弱者人仰马翻,被同事誉为“职场杜拉拉”。这样一个“女王”式的人物,却从来不敢张开嘴自信的微笑——一口难看的牙齿(牙列不齐、两颗门牙外突,牙齿还有一些黄),让小倩面临一场降职危机。

提到要降职,小倩就胆战心寒。因为她名校毕业后,曾经因一口难看牙齿在求职、工作中受到了许多“歧视”,同事们还给她取了外号“犀利姐”。职场不顺让小倩懊恼抓狂,两年里换了4.5份工作都不尽人意,不是升职加薪无望,就是被老板“炒鱿鱼”。

千方百计躲避领导 灾难

小倩所在的外企公司华东总裁前来视察,作为秘书,小倩也有不可推卸的接待任务,但事实上她却选择了逃避。想想那口发黄的龅牙,她决定对此次接待任务拒之门外。华东总裁因为小倩的闭门不见,也是大发雷霆,扬言对其降职处理。这次有苦说不出的痛苦让小倩焦头烂额。

小倩不甘心这么好的职业被丢掉,于是想改变,也只有改变,她才能找到自信。上网、看报、朋友打听、电话咨询,在一番筛选和对比后,小倩选了南京康贝佳口腔。了解到康贝佳口腔是华东地区首家五星级专业牙齿美容诊疗机构后,小倩被康贝佳口腔的雄厚实力吸引了,立即拨打了美牙热线:025-83433333进行了美牙预约。

瞬间缔造靓丽美齿 解难

小倩通过了预约好的时间来到了位于南京市福建路31号的康贝佳口腔,导医小姐热情的服务态度,让小倩紧张的情绪得到了放松,五星级的医院环境让小倩流连忘返。经过一系列精心的牙齿检查后,康贝佳口腔美容牙科罗主任告诉她,她的牙齿属于中度龅牙,门牙牙缝过大,而且还有一些先天性黄牙,鉴于这样的情况,罗主任向她推荐了具有“美牙王牌”之称的德国3D美牙冠,是当今牙齿美容修复的首选,受到越来越多的爱美人士的宠爱,因而受到职场男女、商界精英、影视明星的追捧。

罗主任根据小倩的口腔条件、脸型、肤色等条件,为她量身定做个性化美牙方案,让美容后的牙齿与整个脸型自然协调、和谐统一,达到最佳个性化美齿效果。经过1小时美牙打造后,小倩走出环境优雅的VIP诊疗室,像换了个人似的,看到镜子前的自己,已经不再是参差不齐的黄牙,焕然一新的是整齐、洁白、永久靓丽的牙齿,简直太神奇了!

一次美齿再无后顾之忧,小倩脸上带着灿烂的微笑,那是一种从心底洋溢出幸福的微笑。目前领导很重视作为秘书的小倩,都说她笑起来很甜,很自信。



求职至尊法宝美齿推荐

德国 3D 美牙冠

1 小时缔造明星皓齿

德国3D美牙冠技术,是目前世界上最权威、最安全的美牙技术,该技术流行于欧美、日韩,具有形态完美、色泽自然、牙齿坚固、安全无痛、健康环保等优势,集美齿、治齿、矫齿于一身,可以1小时彻底解决龅牙、虎牙、牙列不齐、牙齿稀疏、畸形牙、四环素牙、氟斑牙、变色牙、牙齿缺失、烤瓷牙失败等牙齿难看症状,瞬间缔造明星皓齿。

360°彩光美白

时尚一族的选择

美国360°彩光美白技术是一项正流行于欧美的最新兴的牙齿美白技术,它将高强度彩光定点照射,它不仅可以去掉牙齿表面的色素沉积,及深层所附着的色素,美白效果持久有效,仅需短短的30分钟,即可让您拥有一口润白亮泽的牙齿。具有持久、自然、快速、专业、安全等五大优势。

隐形正畸

让“歪”牙悄然立正

美国3M隐形正畸通过计算机模拟临床矫治设计和牙齿移动方式与步骤,进行可视化三维牙颌畸形的矫治。无钢丝、无托槽,最大限度满足了矫治者的美观要求,可自行摘戴,只需戴满规定的时间和定期复诊即可,非常方便快捷,让您在不知不觉地完成牙齿矫正。



南京: 025-834 33333
院址: 鼓楼区福建路31号(华富大厦)

苏州: 0512-657 33333
院址: 东吴北路299号吴中大厦(10楼)

常州: 0519-8129 3333
院址: 清潭路270号(激光专科医院7楼)